

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Свердловск

5 ИЮН 1968

## Друзья встретились опять

СЕВЕРОУРАЛЬСК (от соб. корр.). Впервые они встретились год назад. Северуральцам тогда полюбилось искусство артистов Свердловского областного музыкально-драматического театра. И вот новая встреча. Спектаклем «Коварство и любовь» Шиллера, поставленным режиссером В. Шкляром, в городе начались очередные гастроли театра.

В гастрольной афише спектакли, поставленные по произведениям советских авторов: «Щит и меч» по роману В. Кожевникова, «Бег» М. Булгакова, комедия М. Смирновой и М. Крайндель «По седьмое включительно», оперетты И. Кальмана «Голландочка» и «Принцесса цирка», советские музыкальные комедии.

Первые спектакли прошли при переполненном зрительном зале.